



3年投入1.5亿元改善市民出行环境

# 丰县9条道路入选省市示范路

近年来,徐州丰县加大推进城市示范道路、幸福家园创建工作,三年时间投入超2亿元,其中1.5亿元用于道路改造,5260万元用于在小区推行“三位一体”管理模式,引入市场化运作机制,效果显著——2条道路被评为省级示范路、7条道路被命名为市级示范路,建成县级幸福家园和文明小区17个、市级幸福家园小区5个、市级市容管理示范小区2个、江苏省城市管理示范社区1个。

刘清香

南苑东路是丰县经济开发区的一条支路,两侧工厂、居民区林立。2013年,丰县对这条路进行争创省级示范路提档升级,城管局在充分调研的基础上,从路面、景观、外立面三个方面进行改造。路面改造部分在大型路口增加人行道斑马线、在路边设置临时停车位、在十字路口转角广场等地段设置固定停车位,统一更换人行道地面石材,设置盲

道和无障碍坡道;景观改造部分从绿化、文化元素表达、亮化等方面进行,沿街配以景观地灯、路灯、果皮箱、座椅等设施。改造完工后,整条街道在观赏性和色彩搭配上和谐美观。

另一条省级示范路是华地商业街,如今是丰县城区最繁华的一条街道。最初商户经营无序,环境状况无法提升,“经过改造,加大财力人力物力的倾斜,

这条街道如今成了丰县的一个窗口。”丰县城管局相关人士说,近三年来,丰县共投入1.5亿元进行道路改造、杆线入地、立面整治、美化亮化等。同时,充分发挥示范道路创建引领作用,对11条道路、22条背街小巷组织实施了综合整治。

2016年丰县又将解放路列为省级城市管理示范路申创对象,先后拆除长达15年之久的7座过街灯桥,对临街的空调外机进行加罩包装,增添街景绿化,增设夜景照明设施,对沿街的户外广告、店招店牌进行整治规范,对环卫设施、公交站台、电箱电柜、道路标志、建筑外立面等进行修复出新,同时与沿街商家签订市容环卫责任书,提高商家履行市容环卫责任的自觉性和责任心。

除此以外,丰县在“幸福家

园”创建活动中持续发力,从2013年以来,共投入5260万元。推行居委会、业主委员会和物业公司“三位一体”管理模式,引入市场化运作机制,建立健全老旧小区物业服务机构,成立了8个物业服务站,实行政府托管,实行重心下移,强力推进城管进社区工作。共建成县级幸福家园和文明小区17个,市级幸福家园小区5个,市级市容管理示范小区2个,滨河社区创建成江苏省城市管理示范社区,并作为样板在全市推广。

城市环境面貌是人居环境质量和现代文明程度的重要标志,也是城市基础设施承载能力的重要体现。丰县城管局相关人士表示,近年来通过对城市示范道路、幸福家园创建工作的加大,大大改善了城市环境面貌,为“江苏省优秀管理城市”获得加分。

## 醉酒骑车上大街出了车祸负全责

10月23日,徐州鼓楼大队二中队处理一起电动车与摩托车的交通事故,电动车驾驶员因醉酒驾驶非机动车,承担事故全部责任。

10月23日傍晚6时,鼓楼大队二中队民警在巡逻过程中,发现中山北路与马场湖路交叉向北100米左右,路中央聚集很多群众,于是前去查看。到达现场后发现是一起交通事故,一辆摩托车与电动车撞在一起,一名男子坐在地上。摩托车驾驶员解释称自己正常行驶,电动车晃悠悠朝自己撞了过来,躲都没躲开。民警向坐在地上的非机动车驾驶员询问事故原因时,驾驶员说自己也不清楚发生了什么情况。民警闻到这名电动车驾驶员身上浓浓的酒精味,于是将其带至中队进行酒精呼气测验,测验结果为166毫克每百毫升血液,属于醉酒状态。电动车驾驶员承认确实喝了酒,以为自己骑电动车没事,没想到晕乎乎就撞到了别人。电动车驾驶员因酒后驾驶非机动车的违法行为,被民警处罚50元,并且负事故的全部责任。

薛川 刘清香

## “最美环卫工”参评选手

### 郭德飞:开洒水车也能是“能手”

郭德飞是丰县环卫洒水车驾驶员,凭借着细心、专注,在徐州市环卫技能比赛中成绩优异。

2010年,风华正茂的郭德飞与其他几名职工按组织安排,加入环卫行业,在区环卫部门从事道路清扫保洁工作,工作中他亲身体会到环卫工作的艰辛和酸甜苦辣,每天早出晚归,风雨无阻不说,有时还不被市民群众理解,受一些不明不白的委屈。

但是郭德飞认为,岗位不分高低贵贱,行行出状元。他年纪轻、头脑灵活、学习能力强。刚参

加工作不久,很快就熟悉了工作环境,操作起机器来得心应手。开洒水车,简单而又不简单。简单的是,只要坐在驾驶室就能完成工作,不简单的是,要喷洒均匀,还要照顾周围群众。

“他最大的特点就是工作专注、细心。”同事们这样评价他。2016年9月,他代表丰县环卫行业到徐州进行环卫技能比赛,以过硬的技术取得优异的成绩,并于10月份获得了参加无锡比赛的资格,成为全体城市管理者学习的榜样和楷模。 刘清香

### 李敬峰:垃圾中转站的“女汉子”

李敬峰,负责丰县吞吐量最大的垃圾中转站,机器负荷大造成故障频发。李敬峰说,她一个小女子被活生生逼成了女汉子,“经过这么多年的锻炼,基本的故障我都能解决。”

因为中转站吞吐量太大,垃圾实在太多,李敬峰中午晚上极少按点吃饭,通常加班到晚上九点多钟。

中转站看似简单,实际操作就不是那么回事,全套设备都是液压电脑控制系统,稍有不当就会出现程序错乱而无法

工作,因此,每当她压缩好垃圾后,都要认真地检查一番,只要发现有异常情况,简单的故障自己排除,无法排除的及时汇报,确保第一时间解决。中转站在她管理期间从没出现差错而影响工作。

李敬峰说,“我既然选择了环卫这个行业,就要充当好这个角色,虽然成天与垃圾打交道,干不出什么惊天动地、轰轰烈烈的大事,但我只要用心去做,就一定能够得到社会的认可。” 刘清香

# 第十届汉文化旅游节亮点频现

举行线上旅游节、多家4A以上景区对本地市民免费

10月23日上午,2016中国徐州第十届汉文化旅游节开幕。来自“一带一路”沿线城市旅游局领导、全国知名旅游投资企业、互联网企业代表、景区运营商、旅行社和媒体记者300余人参会。今年的汉文化旅游节在内容和形式上都有所创新,举行线上汉文化旅游节、强化旅游招商功能、突出旅游惠民。

李春雷 李伟豪

汉文化旅游节徐州已经连续举办了十年,经过这些年的精心运作,已经成为徐州独有的特色节庆品牌。徐州市委常委、副市长王安顺在开幕致辞中说,活动的举办,彰显了徐州“楚韵汉风”的历史文脉和“南秀北雄”的城市风貌。

今年的汉文化旅游节在内容和形式上都有所创新,举办了线上汉文化旅游节,充分利用互联网传播速度快影响力范围广的优势,将汉文化的核心故事制作成声情并茂的视频,通过各大网络新媒体在线播放一个月,同时联动传统媒体进行宣传推广,预计直接受众可达1亿多人次。

此外,还强化旅游招商功能,着眼于旅游产品的供给侧改革需

要,本次汉文化旅游节在客商邀请范围方面,增加邀请了全国知名的旅游投融资企业、互联网旅游企业、旅游景区运营管理企业等各方面的代表来徐参加活动、考察项目、洽谈合作。

本次旅游节另一个亮点是,突出了旅游惠民。据悉,在节庆期间,徐州各县市区都将举办丰富多彩的特色旅游节庆活动,同时全市4A级以上国有景区都推出对市民、游客的优惠政策,徐州本地市民凭借身份证即可享受免费旅游待遇,外地游客凭身份证可以半价优惠。

活动期间,还举办了“中国徐州·互联网+旅游目的地共建共享峰会”和投资洽谈会。



妙龄女郎们身着汉服游园 通讯员供图

## 徐州中关村信息谷倾力打造创新高地

10月23日,徐州协同创新论坛暨双创成果发布会在中关村信息谷创新中心举行。本次活动以“开放合作,协同发展”为主题,吸引了政府机构代表、创业企业代表、创业者代表等200余人前来参会。

据介绍,经过一年的招商运营,徐州中关村信息谷创新中心新增入驻企业123家,同比增长96.87%,其中包括甲骨文、联想等全球影响力的企业,东软、神州数码、金蝶等中国软件百强企业,美国工程院院士裴有康、中国工程院吾守尔·斯拉木、刘韵洁等一批院士领办的高层次人才企业;新增入驻面积10万平方米,入住率达到51.19%;园区税收实现1.4亿元,较去年同期增长50%,产值突破26亿元,同比增长81%。

徐州市泉山区区委书记赵兴友对未来的合作充满信心,他说:“我们相信在中关村与泉山区创新合作下,创新中心必将成为打造徐州特色的创新高地,吸引更多的大企业、大集团汇聚泉山,投资徐州。我们也将一如既往地来到泉山区发展的客商提供最优质的资源,最优惠的政策和最优良的服务。中关村信息谷创新中心也一定会成为泉山客商商业发展的新空间,投资的新舞台,耕耘收获的新天地。”

吴刚 李伟豪